

沪指跌0.29% 创三年来收盘新低

A股平均市盈率进入“9”时代



□据 金融界

周二,A股市场并没有延续9月开门红的喜庆,反而再次出现弱势调整态势。昨日两市继续震荡整理,沪指收于2037.68点,创三年来收盘新低。自8月27日以来,沪市A股平均市盈率已跌至10倍以下,进入“9”时代,昨日平均市盈率已跌至9.79倍,创出2008年以来的最低值。

银行等板块拖累大盘 创新低

昨日,两市低开后,不断震荡走低,沪指盘中迭创调整以来新低。伴随着证券、房地产、有色金属板块走强,两市探底回升,并一度翻红。午后,两市再度震荡走低。截至收盘,沪指收于2037.68点,跌0.29%,成交448.9亿;深成指收于8242.59点,跌0.02%,成交518.4亿。沪指收盘创出三年来新低。

盘面上,农村金融、新三板、公务航空、智能电网等个股表现活跃。量能方面,沪市与上个交易日基本持平,深市有所放大。板块方

面,行业板块绝大多数上涨,航天航空、通信设备、电脑设备、文教休闲板块涨幅居前,银行、信托、煤炭、钢铁板块跌幅居前。

沪市平均市盈率跌至9.79倍

数据显示,昨日沪市A股平均市盈率跌至9.79倍,已创出2008年1月以来最低。值得注意的是,2008年10月28日沪指见底1664点时,沪市A股平均市盈率为13.16倍;2012年1月6日,沪指阶段见底2132点时,平均市盈率为11.11倍,目前市盈率水平已大大低于前两次重要底部时的水平。

另有数据显示,截至8月末,A股市场的存量资金为1.06万亿元左右,比上个月再增加100亿元,连续第二个月终结资金持续流失的势头。一边是A股整体市盈率创历史低点,一边是A股存量资金连续两个月开始出现净流入势头。真相已经很明显了,市场已经进入底部区域。尽管短期仍存在不确定

性,但是大家不妨把目光放到个股上来,对于个股来说,有些股票早已走出牛市行情。

数据公布后或迎来利于反弹的环境

分析师表示,在政策面平静的状态下,本周末即将公布的8月宏观数据则成为一定的利空压力提前释放,因为此前已经公布的PMI(采购经理指数)显示出经济依旧疲弱的格局,市场预期一降再降,这也在股指上有所表现。

考虑到近期食品的涨价因素,CPI(居民消费价格指数)重新回到2%之上的可能性比较大,而其他数据却乏力,是否会在十八大之前有一个政策放松的动作还未可知。不过,由于本周以及之前已经陆续对不佳的宏观数据开始消化,到周末数据公布时估计已经消化得比较充分了,市场以低迷状态等待数据公布之后,有可能迎来一个相对温和的有利于反弹的环境。

新三板扩容进入实施阶段 首批挂牌企业名单出炉

□据《证券日报》

上海华岭集成电路技术股份有限公司等6家上海、天津、武汉公司股份报价转让的备案文件,已于9月4日通过中国证券业协会备案确认。这6家公司4日发布公告,将于9月7日在代办股份转让系统挂牌。这意味着6家公司将成为新三板扩容后首批挂牌的中关村之外的公司。

上海、天津、武汉各有两家公司成为扩容后首批挂牌的中关村之外的企业。上海华岭集成电路技术股份有限公司、上海新眼光医疗器械股份有限公司,分别由上海证券和中信建投证券推荐;天津久日化学股份有限公司、天津锐新昌轻合金股份有限公司,均由渤海证券推荐;湖北武大有机硅新材料股份有限公司、武汉国电武仪电气股份有

限公司,分别由西部证券和长江证券推荐。

根据新三板现行挂牌流程,申报材料报监管机构备案获准后,公司股份按规定通过深交所股份有限公司报价系统进行股份转让。公司挂牌后,挂牌公司需要持续披露公司信息,可根据公司自身需求,通过主办券商进行私募融资。

8月3日,证监会公布经国务院批准决定扩大非上市股份公司股份转让试点,首批扩大试点除北京中关村科技园区外,新增上海张江高新技术产业开发区、武汉东湖新技术产业开发区、天津滨海高新区。证监会负责人表示,新三板融资属于小额定向融资,扩大试点后融资额很有限,对市场扩容影响很小,同时,新三板扩容后将有利于缓解交易所市场发行上市压力,稳定市场预期。

金财担保 银企金桥
电话: 65920525
65920830

名家声音

钮文新:降准还要等多久

□据《深圳商报》

等降准多次扑空的投资者则急,从公开市场操作的近况看,降准已酝酿得差不多,估计用不了多久就会出台。

从近来货币政策的风格看,它们确实要突出“稳健”特征。这和前一阶段执行“紧缩货币政策”时的风格完全不同。那时紧锣密鼓,唯恐慢了,而现在放宽却显得保守异常。

估计央行所谓“稳健”的操作方式基本应当是“三部曲”:第一步,以货币市场利率平稳,并符合

央行期望为目标,通过逆回购、央票到期对冲等手段投放短期流动性;第二步,做投放数量的积累;第三步,当短期流动性投放数量积累到4500亿元——够一次降准的投放量,然后降准一次。

为什么说降准将至?因为短期流动性投放量已积累到一定程度。7月,央行向市场净投放800多亿元,而8月,央行通过逆回购等手段再向市场投放3440亿元。两者相加约4300亿元,基本与降准0.5个百分点所投放的货币量相当。

不过,这里有两个变数值得注

意:第一,依据银行间债券市场计算央行收放货币数量比较简单,但外汇占款这个公开市场操作——同样是央行收放货币的窗口依然隐秘,所以,即便是银行间债券市场投放量达到甚至超过4500亿元,也无法准确说该降准了。第二,央行该让短期流动性投放数量大幅超过4500亿元,因为那样才更容易加大“在降准之后,市场有大体相当于4500亿元短期流动性到期”的概率。

(作者系 CCTV 证券资讯频道执行总编辑 首席新闻评论员)

昨日金价

上海黄金交易所黄金 Au9999	宝玺黄金
开盘价:346.35元/克	投资金条售价:356.35元/克
最高价:346.50元/克	工艺金条售价:366.35元/克
最低价:345.30元/克	黄金回购价:按照Au9999实时金价
收盘价:345.85元/克	国际金价16点报 1692.12美元/盎司
涨跌幅:-0.16%	

简评

昨日国际金价高位横盘。美国ISM(供应管理协会)制造业PMI(采购经理指数)触及3年低位,进一步助力宽松预期。金价隔夜一度逼近1700心理关口,呈高位整理之势。全球最大的黄金上市交易基金(ETF——SPDR Gold Trust)截至9

月3日的黄金持仓量维持在1289.52吨。

宝玺黄金销售有限公司协办
宝玺黄金
BAOXI GOLD
客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com

清凉夜场 汽车特卖会 明日在洛浦公园开幕

限时、限量,团购秒杀 主流品牌悉数参展 优惠幅度前所未有

9月7日、8日、9日(延长至每晚9时)
定鼎路立交桥南端 洛浦公园大门口

秒杀活动:每晚闭展前一小时(20:00-21:00),参展商每天推出一台限时秒杀特价车,价格超乎想象。两人即可团购、四人定金翻倍,依此类推,越团越便宜。

媒体支持:洛阳日报、洛阳晚报、洛阳商报、洛阳广播电视台、洛阳手机报、洛阳网、河图网
承办:洛阳日报报业集团欣闻报业广告有限公司
洛报汽车团购QQ群:158614866,欢迎您的加入

已参展汽车品牌:奔驰 Jeep 别克 上海大众 一汽大众 东风日产 北京现代 东风本田 广汽丰田 一汽丰田 东风悦达·起亚 东风标致 斯柯达 荣威 雪佛兰 名爵 长安马自达 一汽马自达 纳智捷 一汽奔腾 海马 吉利全球鹰 奇瑞 北京汽车 启辰汽车 比亚迪 中华 东风风神